2025届毕业生申请求职创业补贴初审公示名单

[bookmark: _GoBack]根据《市人社局市教委市财政局关于做好求职创业补贴发放工作的通知》（津人社办发〔2024〕38号)文件要求，我校组织开展了2025届毕业生求职创业补贴申报工作，经过学生个人申请，学校就业指导中心集中审核，2025届毕业生共有978人（其中包含天津商业大学、天津科技大学、天津职业技术师范大学、天津理工大学联合培养学生）符合初审条件。现将申报通过初审得学生名单进行公示：
机电学院（101人）：王晨阳、申为、周辉、张锦珊、冯德晟、王宏、谢成林、蔡锡俊、冯文祥、易小梅、张文克、李乐、李泽群、卢倩华、张新宇、韦海龙、王云翔、张昊龙、县成、张浩龙、杨钘溢、刘磊、刘睿、张有才、罗远宁、许文强、张贵鑫、陈建龙、冯鹏飞、李俊利、李龑业、刘磊、宋宇鹏、曹培杰、朱媛正、薛守鑫、李索安达杰、白孝愉、姚日进、樊振阳、李金、李昊、郝慧敏、杨成胜、海腾龙、王淼、彭玉莹、闫本帅、孙乾、张慧铭、闫红兵、崔佳宝、黄彩冰、闫红龙、王宁星、李生祥、黄昊天、闫伟民、席垚焱、朱文虎、张家元、吴祥、杨书浩、郭宝成、党安驰、侯森、晋文权、王辉、董丁丁、符景寅、梁启宜、吴鑫盛、刘恩齐、赵志朋、黎鑫、王亦凡、王帅权、顾钧、杨涵程、漆华、党涵、叶保康、吴嘉磊、陈一鹏、范博强、闫磊磊、陈涛、周涛、邱宇、谭宇、夏慈林、黑志厚、袁梓博、张博岩、于宸、葛豪哲、李治国、李慧楷、李瑞洋、帅远鹏、吕凡鸣。
生环学院（95人）：李杉、郭彦序、武艳杰、杨宜烜、李东升、刘祖畅、柳淑怡、王嘉琳、李永超、苟青、石宇鑫、刘凝、孙晨晨、刘姝楠、施萌惠、芦雪娇、杨茈钥、莫静、卢静萱、崔鑫、于馨湉、薛欣雨、张博森、杨茂菁、燕瑞静、韩玉桦、史文星、张亚洲、史玲凤、马骏、姜宇轩、李怡馨、杨雪、李彤彤、杨文玉、赵鑫瑜、蔺江江、高苏城、巩尊龙、李昕、改佳芯、祝培钧、辛晓琪、赵瑜梵、孙蕊、冀晓琴、吴辨赟、刘欣宇、张卓宁、杨志伟、弓佳鑫、薛廷庆、李海伟、安婷璇、朱潇、康芳琴、柴建芳、田静芸、游锦文、杨和萍、张婧博、赵志茹、杨豫露、朱佳敏、赵敏、吴金晏、张潇文、陆蓝霞、张月仙、李洋、王泽林、王雅芳、戴萌萌、王广郑、张江龙、鲁鹏羽、钱沛璋、申富安、张悦鑫、刘朝、刘艳、付玮辰、马新宝、温耀吉、王静、刘鸿威、张宏伟、孙丽霞、董禹岑、郭敏、徐燊、张鹏飞、唐以桉、田文涛、颜子煜。
经管学院（136人）：裴兵丽、陈佳莹、赵忆啸、张佳青、李香香、陆怡博、徐炽昂、海波、吴丽熎、吴奕、程怡诺、鲍宇航、霍苗苗、苟敏敏、张怀萍、吴江龙、袁浩宇、马健、孟祥成、李珍、常新悦、康蓓蓓、李佳慧、马敏、孟小凤、朱彤、撖亚莉、孙建丽、李美桃、张承祖、张天翔、李锦雯、张玉洁、郭锦东、乌兰其其格、冯子涵、许艺琳、陈肖雨、韩福义、李袁辰、林雅竹、张欣、武正东、王毅、张欣钰、陈倩倩、车雪雪、陈红萍、陈鹏燕、管心茹、马婧、王瑞雪、赵学茹、王慧甜、包文静、蔡梦冉、高国琴、曹馨予、郭亚妮、李欣雨、张博旭、张茹俊、沈韵琦、丁慧玲、杨婷、郝欣欣、石冬亚、李桐桐、孟嘉欣、张芳芳、吕雅楠、倪虹、孙艺琳、田原、贾萌婕、景建成、赵晓丽、武星竹、王雁艺、杨鸿娜、覃丹红、韩坤宏、崔世严、蔺敬翔、李梦雪、崔双月、马重莺、杨采妮、王静、冯柯清、赵国梁、杨宇航、郑颂、张一丹、杨爱婷、宋军涛、王鑫、李瑜华、胡广伟、秦淑花、张灵、李光明、付天慧、王明慧、雷涛、李心悦、周斯羽、尉翊、王红、王婷、宋宣黎、牛佳怡、王双丹、杨婉馨、李谭、王楠楠、马艳娥、刘霞、薛蓉蓉、张世馨、林旭、左启胜、杨晴宇、张于慧、何志龙、李帅、张腾飞、朱金辰、赵秦一、熊娜、常思雨、刘星雨、罗东东、刘祥红、刘巧平、赵紫微。
电信学院（192人）：徐珂、王佳艺、高志杰、柯宏博、白亚轩、李炎、李晓菲、常文爽、闫愿琪、颉瑞利、张彤、周芯宇、孙知妤、陈海婷、白海军、赵宇杰、范景峰、张艾雯、温晨阳、刘帅彬、王启鹏、常福新、周诗凯、谢晶妹、丁生红、米改妮、杨义军、李玉楚、李健、牛盼盼、刘珮珮、成利伟、马卓、高元昊、刘帅、马晓康、张乐、魏起森、王亚萌、韩正阳、王硕、吕郭宝、李成业、韩雪、何欣、马涛、杨佳宾、任晓曦、位露露、赵娜、华佳奕、冯晓情、王佳凝、李志浩、唐致远、王婷、任廷英、吕姝婷、陈玉贤、郭玉茹、文月、汪晶晶、王璇、王婷、廖杨、陈海兰、高士亚、马恩乐、陈丽丽、薛志慧、朱奕文、宋欣燕、罗明凤、黄文静、陈余、蔡卫涛、孟竹涵、孟晶、丁自国、卢纪鹏、尚海源、任建瑶、齐克旭、张衡、张雨晗、许晓龙、李永幸、李恩环、吴宏世、户玺文、张楠、郭浩、杨广杰、杨超群、张启忠、颉春娅、窦金博、贾可航、李善明、曾永心、游倩、田亮、杨萌萌、王牟阳、宋枫娇、刘顺顺、郭晨燕、冯希彤、张晓涛、庞博宇、马有志、何甜甜、刘晨、张懿琳、韩悦、李晨、赵小东、张怀、刘朕、尹晓宇、侯嘉怡、郑娇、苏鑫、周嘉仪、魏炳湘、王威、付佳瑶、吴硕、韩玲玉、郑佳宇、张伦芬、潘佳瑶、续绍楠、史志敏、彭佳程、刘邵阳、白海龙、何奇昌、左文慧、张建强、王泽恺、白阳、张顺、江玮怡、郭燕、赵斌、陈佳谊、宋玮琳、周媛、郭自豪、侯瑞英、白孺涵、连晨阳、何昊昊、魏新宇、张莹、张淑山、李韧、郭琳琳、张潇宇、王云鹏、苗可心、宁雲倩、孙志颖、张梦诗、吴婧、肖增瑞、卯义龙、庞正学、徐豪泽、路强强、薛振宇、马帅、张秀蓉、杨波、刘梦克、史瑞娜、张月净、王梓璐、王韩昕、刘继源、孟禹彤、张乐、王浩、周瑞香、袁鑫、董娟、崔玉珍、史雅楠、薛冰兵、李静、范毅。
旅游学院（55人）：李玉洁、牛家宝、邓如平、杨雪、包嘉诚、胡彦吉、韩幼林、董欣、常静、孙焱、董家铭、冯鹏业、刁新怡、陈勇达、武明悦、吕晓娜、蔺露杰、杨蕾、赵盼、王若男、何小玉、李倩、李彩萍、吴彩檬、阮勇勇、王明强、单琳、尚渤洋、焦赛男、王笑蕾、文雅玺、鱼仁杰、赵常毫、李佳欣、彭洪福、刘翔、纪诗雨、马书芳、吴丹丹、任青霞、郑统洋、裴高正、田林栋、辛世毓、熊宁宁、辜诗雨、冯俊豪、王乐佳、王方慧、帕热旦·艾海提、再努热姆·图尔贡、杨世章、张深信、段佳雪、李亚齐。
艺工学院（52人）：景琳琴、郭坤、徐志朋、毕冉、晁书麟、谢雯雯、续璐瑶、徐畅、王梦洁、赵宇鑫、康晓朵、李育珍、庞晨旭、沈驰航、李文昊、马梦晴、华淑文、李靓、赵皖晴、汪逸洋、吕茹意、张静、尉紫宁、石佳鹭、李晨曦、李昕、许琛涓、顾艺茜、李鑫、周兰芳、孙雅慧、马文岚、李文珍、杨静、高阳阳、游小苗、张晓娟、姜欢、邢久格、李艺博、杨丽婷、蒋佳燕、魏宇飞、廖益海、王旭、侯磊、吴梦瑶、仇万清、高志晨、郭志浩、崔金柱、张越。
视光学院（95人）：王新研、周欣颖、王兆坤、谯雪凝、刘羽彤、吴雨凡、华亮、王文静、师楚玲、杜荣、郝若颖、马浩洁、霍俊铭、王进军、高若涵、貟甜甜、赵春雪、胡玉欣、李心月、徐嘉璇、邵畅、武院荣、张晶晶、左佳桢、王如梦、李娅楠、刘鑫垚、吴卓妮、吴贤丽、李笑娴、段海瑞、方凤霞、赵小瑞、李锁霞、江文格、邵胜宇、毛娅婷、张层晗、任瑞雪、岳金金、李秋菊、陈雯丽、马丽娜、付明明、包静静、田星羽、许瀛心、李宛庭、程佳怡、卢博崧、陆梦遥、陈雨、龙健梅、周省余、王敏燕、张慧兰、刘彤彤、马煜轩、齐莹莹、耿万如、苟敏、康小妹、代思润、马秀秀、王雪丽、翟建文、杨淑娟、杨雯静、王宇轩、曹均博、兰子慧、刘媛媛、李夏颖、赵鹏宇、裴一清、毛亚妮、张志琪、史娅妮、刘安然、邱国鹏、王凯茹、谢晓佳、陆洪林、刘飞霞、王旭鹏、庞文姣、赵长胜、李雪涛、张许恩、石源通、王旭峰、石佳乐、陈杰、胡悦、王苏。
公管学院（93人）：南佳佳、郭柯余、郭亚苛、张普森、张旭、蔡畅、卓玛加洛、秦娴喆、陈曦、石帅、张毓垚、侯慧艳、鲁婧、张玉杰、孙楠、吴瑜、马雪莲、张彤彤、张岭霞、王奕雯、武鑫悦、王淑梅、王怡、许静、党慧杰、左聪聪、刘彤、熊宏博、张雅玟、陈萍、魏方圆、阿依鼎·赛尔克、李青、刘寒雪、张佳雪、张岩、冯仁龙、贾紫帆、张海韵、王君雁、郭卫洁、晏蓉、高跃宇、宋晓秋、孟璐、李虹、岳胜男、韩湘、李诗桦、何可欣、吕晓娴、马萱、李婉玉、雒瑾雯、周亚娟、周洁、罗耀玖、麻美康、马艺嘉、温娜、李艾青、白天煜、秦嘉欣、王艳、刘瑞花、马文丽、石阳阳、袁梦、段晓雨、杨雨微、薛蓉、张若宜、石晓歌、李国鑫、赵雪贤、赵思怡、索南昂毛、李妍、李昀娜、李慧、王珂珂、李林瑶、段亮亮、齐敏羽、殳乙合、陈晓韦、范琪、王昊、张星、杨静、任永祥、王贝佳、崔凯凯。
包印学院（78人）：王娜、胡转霞、付子娟、张振国、姜丰、邵小飞、何嘉洛、林洛嫣、杨张雨洁、李昕蕊、张瑞鑫、段玉婕、丁梦茹、杨玉蕊、崔婷婷、王雪、关智慧、高佳音、张雅轩、靳美琪、马雅俊、徐容、陈梦飞、付蓉、边佳越、王美林、涂小琴、王皓、魏雅捷、罗伟、包芮铭、杨晓静、洪二帅、杨小龙、彭晓燕、胡永亮、王亚娟、朱嘉博、吕攀兴、李依琳、白亚琼、李继武、曾永苗、南雪毅、杨红娟、栗欣雨、陈依婷、陈雨梦、黄紫婷、宁欣、萧静蓉、马乐、张宇弟、周太新、鹿明慧、贾静芸、马亚娟、薛博妍、张彩宏、张雪琴、张红娟、黄天琦、刘希希、刘世秀、张子衡、李乐、李娜、方琳、祁鸿文、李凯、吕冰燕、张豫粤、赵美颖、王辉、范福生、王国勋、马金有、张梓怡。
汽车学院（81人）：刘东昊、黄一升、李文辉、方乐、黄石、覃彤宇、廖卓斌、司志鹏、靳雅钛、宿菲、郑靓、董晓豪、赵三丰、魏娅菲、张柏喜、杨树辉、高塬煜、杜世玉、康京、于泽旭、袁世文、田惠安、赵武英、王志杰、慕博江、刘鑫、侯瑞全、陈旭奎、姜国卿、李仁军、樊明亮、宁晨溶、殷佳慧、宁成达、沙亚轩、张佳浩、马佳硕、李涛、刘美、孟柯、罗飞杨、付贵平、麻心雨、翟崇恺、董秦杰、陈晓涵、崔正坤、张庆飞、郑康超、张郁、杨斌、李诗凤、高毅凡、刘永恒、马忠、马国俊、邓思佳、郑亚茹、张岩、陈毅、梁郑杨、韩明春、宋彦华、刘锋、赵晓贝、杨梓宇、杨晨旭、杨家远、杜金魁、陈浩、王小霞、马晓奇、武迪、刘沛伯、段宇晨、刘哲、田琦、支启飞、于淏至、侯阳、汝婧。


 公示时间：2024年11月11日-11月15日
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